

Рецензия
на творческую деятельность образцового коллектива
современной хореографии «ФЕЕРИЯ»
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
«Детско-юношеский центр г. Челябинска»
(г. Челябинск, 2024)

Коллектив современной хореографии «Феерия» создан в октябре 1992 года на базе МБУДО «Детско-юношеский центр г. Челябинска». Его основатель и первый руководитель – Марина Валерьевна Слуднова.

Педагогический состав коллектива:

Мария Сергеевна Падалец – руководитель коллектива, педагог высшей квалификационной категории, Лауреат всероссийских и международных конкурсов.

Яна Сергеевна Скутина – хореограф-постановщик.

Александра Андреевна Медведева – хореограф-постановщик.

Коллектив современной хореографии «Феерия» довольно известный и многочисленный: на сегодняшний день в коллективе занимается около двухсот обучающихся от 5 до 17 лет. Обучение проходит по группам в соответствии с возрастными особенностями и навыками подготовки, практически каждая группа является концертно-конкурсным составом. Ранее коллективу уже было присвоено звание «Образцовый детский коллектив Челябинской области».

В творческом объединении идет постоянная кропотливая работа над формированием и развитием таких личностных качеств воспитанника, как трудолюбие, терпение, дисциплинированность, целеустремленность, патриотизм. Воспитанники коллектива «Феерия» – активные участники районных, городских проектов и мероприятий социальной направленности, победители творческих конкурсов муниципального, регионального, всероссийского и международного уровней, что подтверждается множеством полученных кубков и грамот.

Мария Сергеевна, руководитель коллектива, является членом жюри конкурсных мероприятий, неоднократно представляла опыт работы с детским объединением на открытых занятиях, мастер-классах и семинарах различного уровня. В 2023 году была награждена как лучший руководитель-постановщик международного конкурса-фестиваля в рамках проекта «Урал собирает друзей».

Наличие значительного количества наград за участие в конкурсах и фестивалях: от районных до международных – свидетельствует о хорошем уровне коллектива и прогнозирует дальнейший рост исполнительского мастерства и расширение репертуара в плане патриотической направленности.

Анализ представленных документов и материалов даёт основание рекомендовать коллектив современной хореографии «Феерия» звания «Образцовый детский коллектив Челябинской области».

Рецензент: Присяжухина Елена Валерьевна

Заслуженная артистка Челябинской обл.,
преподаватель кафедры МХТЮЧ РГПУ,
замечательная



Рецензия
на творческую деятельность образцового коллектива
современной хореографии «ФЕЕРИЯ»
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
«Детско-юношеский центр г. Челябинска», г. Челябинск, 2024

Коллектив современной хореографии «Феерия» ведёт свою деятельность с 1992 года. Первый руководитель – Слуднова Марина Валерьевна.

На сегодняшний день образовательную деятельность в коллективе ведут творческие педагоги, уделяющие большое внимание развитию личности обучающихся и сумевшие сформировать стабильный творческий коллектив:

– Мария Сергеевна Падалец – руководитель коллектива, педагог высшей квалификационной категории, Лауреат всероссийских и международных конкурсов;

– Яна Сергеевна Скутина – хореограф-постановщик;

– Александра Андреевна Медведева – хореограф-постановщик.

В коллективе современной хореографии «Феерия» занимаются около двухсот человек, дети от 5 до 17 лет. Обучение проходит по группам, согласно образовательной программе: «Современная хореография. Увлекательный мир танца». Коллектив можно охарактеризовать как дружный и сплоченный. Воспитанники ответственно подходят к занятиям, массовым мероприятиям и конкурсно-концертной деятельности.

Творческий коллектив «Феерия» – это коллектив единомышленников, деятельность которого дети и педагоги строят сообща. Обучающиеся коллектива отличаются технической и выразительной манерой исполнения, являются постоянными участниками и победителями районных, городских, областных, региональных, всероссийских, международных конкурсов и фестивалей. Имеют благодарности, дипломы и грамоты, достойно носят звания дипломантов, лауреатов, обладателей Гран-при и специальных призов.

Помимо урочной и концертной деятельности, обучающиеся и педагоги посещают интересные мастер-классы, выставки, форумы.

Образцовый коллектив современной хореографии «Феерия» растёт и расширяет свои возможности каждый год, никогда не стоит на месте. За его ростом, продвижением и жизнью в целом хочется наблюдать. «Феерия» – это отличное сотрудничество руководителя, педагогов, детей и родителей.

Образцовый коллектив современной хореографии «Феерия» достойно носит звание «Образцовый детский коллектив Челябинской области».

Рецензент:

Башметиней Екатерина, доцент,
зав. кафедрой хореографии
искусства ГБОУ ВО
"Юргинский лицей им. П.И.Чайковского"



(Рецензия 10.0)